

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Health Info Net AG, in Winterthur, CHE-103.489.218, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 170 vom 03.09.2015, Publ. 2353715). Statutenänderung: 15.06.2016. Sitz neu: **Opfikon**. Domizil neu: Schaffhauserstrasse 131, 8152 Glattbrugg. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Bereitstellung von Diensten und Werkzeugen für die sichere, datenschutzkonforme, elektronische Vernetzung der Akteure im Gesundheitswesen und angrenzenden Branchen. Die Gesellschaft stellt für die Akteure den Datenschutz und das Berufsgeheimnis in der digitalen Kommunikation, der Datenablage und der Kollaboration sicher und vereinfacht die vertrauensvolle Zusammenarbeit insbesondere im Schweizerischen Gesundheitswesen. Die Gesellschaft betreibt Plattformen für die Abwicklung von institutionsübergreifenden digitalen Prozessen im Gesundheitswesen und eine offene Internetplattform (Public Key Infrastructure) für die verschlüsselte eMail-Kommunikation und sichere Zugriffe auf online-Anwendungen. Zu diesem Zweck konzipiert, entwickelt, betreibt und vertreibt sie elektronische Identifikations-, Authentisierungs-, Autorisierungs-, Speicher- und Übermittlungsverfahren sowie elektronische Geräte. Die Gesellschaft tritt im Markt als Anbieterin von Dienstleistungen im Zusammenhang mit den Plattformen auf. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen oder diesen fördern.

Tagesregister-Nr. 24625 vom 11.07.2016 / CHE-103.489.218 / 02952367